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Η Κυριακή της Ορθοδοξίας στην Κάλυμνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας
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Με τη δέουσα εκκλησιαστική τάξη και μεγαλοπρέπεια 
εορτάστηκε στην Κάλυμνο, την Κυριακή 1η Μαρτίου 2026, η 
Κυριακή της Ορθοδοξίας, η εορτή της Αναστήλωσης των Αγίων 
Εικόνων.

Σε όλους τους Ιερούς Ναούς του νησιού επικράτησε το αδιαχώρητο, καθώς πλήθος 
πιστών προσήλθε για να τιμήσει τη μεγάλη αυτή ημέρα της Ορθοδοξίας. 
Ξεχωριστή συγκίνηση προκάλεσε η παρουσία μικρών παιδιών, αλλά και ενηλίκων, 
που κρατούσαν στα χέρια τους ιερές εικόνες, συμμετέχοντας με ευλάβεια στην 
καθιερωμένη Ιερά Λιτανεία. Μετά τη Θεία Λειτουργία, πραγματοποιήθηκε η 
λιτάνευση των εικόνων πέριξ των Ιερών Ναών και εψάλη η δέηση υπέρ της 
Ορθοδοξίας και της ειρήνης του κόσμου, μέσα σε κλίμα βαθιάς κατάνυξης.
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Ο εορτασμός στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του 
Σωτήρος Χριστού
Ιδιαίτερα λαμπρός ήταν ο εορτασμός στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Σωτήρος 
Χριστού Καλύμνου, όπου το εκκλησίασμα κατέκλυσε το Ναό από νωρίς το πρωί. 
Της Ιεράς Ακολουθίας χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λέρου, 
Καλύμνου και Αστυπαλαίας κ. Παΐσιος, συμπαραστατούμενος από τον εφημέριο π. 
Ισίδωρο Γλυνάτση.
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Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Μητροπολίτης, ο εφημέριος, οι 
ιεροψάλτες και το πλήθος των πιστών συμμετείχαν στη λιτάνευση των ιερών 
εικόνων, σε ανάμνηση της Αναστήλωσης των Εικόνων το 842 μ.Χ. Η πομπή 
περιέφερε τις εικόνες γύρω από το Ναό, με τους πιστούς να ψάλλουν δεήσεις και 
δοξολογίες, τιμώντας το ιστορικό γεγονός που έθεσε τέλος στην Εικονομαχία. Η 
ευσέβεια και η συγκίνηση ήταν εμφανής στα πρόσωπα των παρευρισκομένων, οι 
οποίοι βίωσαν με ένταση το πνευματικό μήνυμα της ημέρας.

Η Κάλυμνος, νησί με βαθιά θρησκευτική παράδοση, τίμησε και φέτος την Κυριακή 
της Ορθοδοξίας με ευλάβεια και μαζική συμμετοχή. Η παρουσία των παιδιών με 
τις εικόνες στα χέρια και η κατανυκτική ατμόσφαιρα στους ναούς ανέδειξαν για 
ακόμη μία χρονιά τη ζωντανή πίστη και τη διαχρονική δύναμη της Ορθοδοξίας 
στις καρδιές των ανθρώπων.
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